



## **В Октябрьском районе местный житель подозревается в убийстве племянника**



Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 59-летнего жителя деревни Суходоловка Октябрьского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 24 марта 2018 года в гости к подозреваемому пришел его 39-летний двоюродный племянник, проживавший в той же деревне. Они в компании с еще одним односельчанином распивали спиртные напитки, после чего гости разошлись по домам. Проснувшись утром в плохом самочувствии и решив похмелиться, мужчина опять пришел к дяде. В ходе распития спиртного между ними произошел конфликт, в ходе которого хозяин схватил топор и нанес им множественные удары племяннику в область головы и шеи, от которых потерпевший скончался. Мать потерпевшего, не дождавшись сына, который обещал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

уйти ненадолго, пошла его искать. Зайдя в дом к подозреваемому, она обнаружила тело сына на полу на кухне, а хозяина спящим на диване.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1213654>